Новые поступления в Отраслевой отдел филологии
Учебники и учебные пособия
	1.
	Хин/ уч.

Е 840


	Если Вы любите забавные истории... : Сборник рассказов французских писателей на французском языке / сост. А. Н. Петрова, И. М. Длугач, Л. М. Иванова. - 5-е изд. - М. : КДУ, 2012. - 262 с

 Экземпляры: всего:10 - ОФНБ(10)



	2.
	Яин

П 207


	Патрушев, Александр Иванович. 

Учебник испанского языка. Практический курс : учебное пособие. Кн. 2 : Продвинутый этап / А. И. Патрушев. - М. : КДУ, 2010. - 253 с

 Экземпляры: всего:26 - ОФНБ(26)



	3.
	Яин

E 34


	Ehlers, Swantje. 

Lesen als Verstehen : Fernstudieneinheit 2 / S. Ehlers. - Berlin ; München ; Wien : Langenscheidt, 2010. - 112 с. - (Deutsch als Fremdsprache)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	4.
	Яин

G 14


	Gairns, Ruth. 

True to Life. English for Adult Learners. Upper Intermediate : Class Book / R. Gairns, S. Redman. - Cambridge : Cambridge University Press, 2003. - 175 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	5.
	Яин

G 78


	Greenall, Simon. 

Reward Elementary : Student's Book / S. Greenall. - Oxford : Macmillan Heineman, 2004. - 123 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	6.
	Яин

G 78


	Greenall, Simon. 

Reward Elementary : Practice Book / S. Greenall, D. Pye. - Oxford : Macmillan Heineman, 2005. - 95 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	7
	Яин

H 22


	Handwerker, Brigitte. 

Chunks für DaF : Theoretischer Hintergrung und Prototyr einer multimediaten Lernumgebung (inklusive DVD) / B. Handwerker, Brigitte B., K. Madlener. - Baltmannsweiler : Schneider Verl. Hohengehren, 2009. - 133 с. - (Perspektiven Deutsch als Fremdsprache : Bd. 23)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	8
	Яин

H 90


	Hughes, Arthur. 

English Accents and Dialects : учебное пособие / A. Hughes, P. Trudgill. - 2d. ed. - New York ; London : Edward Arnold, 1992. - 98 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	9
	Яин

L 85


	Lodewick, Klaus. 

DSH & Studienvorbereitung 2020. Tipps-Lösungen-Hörtexte : учебное пособие / K. Lodewick. - Göttingen ; München ; Wien : Fabouda-verl., 2010. - 44 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	10
	Яин

R 68


	Rocco, Goranka. 

DSH-Leseverstehen, Grammatik, Sprechen : учебное пособие / G. Rocco. - Meckenheim : Liebaug-Dartmann, 2006. - 60 с. - (Deutsch als Fremdsprache)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	11
	Яин

R 68


	Rocco, Goranka. 

DSH-Prüfungstraining: Hörverstehen und Textproduktion : учебное пособие / G. Rocco. - Meckenheim : Liebaug-Dartmann, 2007. - 60 с. - (Deutsch als Fremdsprache)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)

	12
	Яин

R 68


	Rocco, Goranka. 

DSH-Prüfungstraining: Hörverstehen und Textproduktion: Lösungen und Transkription der Hörtexte : учебное пособие / G. Rocco. - Meckenheim : Liebaug-Dartmann, 2007. - 32 с. - (Deutsch als Fremdsprache)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	13
	Яин

S 70


	Soars, John. 

New Headway: Intermediate : Student's Book. Pt. B. Units 7 - 12 / J. Soars, L. Soars. - Oxford : Oxford University press, 2003. - 131 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)




Монографии, словари

	14
	Ис

Б 907


	Булах, Андрей Глебович. 

Казанский собор в Санкт-Петербурге (1801 - 2012): Каменный декор и его реставрация : научное издание / А. Г. Булах. - СПб. : Нестор-История, 2012. - 94 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)

	15
	Я

Д 341


	Деньги в русской пословице: Сборник пословиц и поговорок : сб. / сост. Ю. А. Шашков. - М. : Аграф, 201. - 134 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)


	16
	Хрд

М 335


	Матвеенко, Вера Алексеевна. 

Книги временные и образные Георгия Мономаха : в2-х т. Т. 2. Ч. 1-2 / В. А. Матвеенко, Л. И. Щёголева. - М. : Наука, 2011.  - (Памятники религиозно-философской мысли Древней Руси)

 Экземпляры: всего:2 - ОФНБ(2)


	17
	Спр

М 735


	Многоязычный словарь современной фразеологии : научное издание / ред. Д. Пуччо. - М. : Флинта, 2012. - 431 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)


	18
	Лр

П 256


	Пеньковский, Александр Борисович. 

Исследования поэтического языка пушкинской эпохи: Филологические исследования : сб. / А. Б. Пеньковский. - М. : Знак, 2012. - 658 с. - (Классики отечественной филологии)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	19
	Я

П 364


	Пичхадзе, Анна Абрамовна. 

Переводческая деятельность в Древней Руси: Лингвистический аспект : научное издание / А. А. Пичхадзе. - М. : Рукописные памятники Древней Руси, 2011. - 403 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	20
	Ик

Р 892


	Русская духовная музыка в документах и материалах : научное издание. Т. VII. В 2-х кн. : Афонская экспедиция общества любителей древней письменности 1906. - М. : Языки славянских культур, 2012. - (Язык. Семиотика. Культура)
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)

	21
	Ик

Р 892


	Русская история и культура. Статьи. Воспоминания. Эссе : научное издание / ред. Ю. К. Руденко. - СПб. : Наука, 2007. - 390 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	22
	Лп

П 375


	"Страна философов" Андрея Платонова: Проблемы творчества : научное издание. Вып. 7. - М. : ИМЛИ РАН, 2011. - 651 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	23
	Ис

М 630


	Мир русского дворянства . Быт и забавы. Эпоха историзма : Каталог выставки. - СПб. : Чистый лист, 2011. - 191 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	24
	Лпи

T 71


	Kuße, Holger. 

Lev Tolstoj und die Sprache der Weisheit : monographie / H. Kuße. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 2010. - 159 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)




Дар Государственного Эрмитажа

	25
	Ис

Г 962


	Гусева, Наталья Юрьевна. 

Михаил Ломоносов и елизаветинское время : каталог выставки / Н. Ю. Гусева. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2011. - 83 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	26
	Ис

Д 245


	Дворцы, руины и темницы. Джованни Баттиста Пиранези и итальянские архитектурные фантазии XVIII века : Каталог выставки. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2011. - 399 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	27
	Ис

З-447


	"Звучат лишь письмена...": К 150-летию со дня рождения академика Николая Петровича Лихачёва : Каталог выставки. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2012. - 598 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	28
	Ис

З-463


	"Здесь память прошлого ещё жива вокруг": Дворец Меншикова 1711 - 2011 : Каталог выставки. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2011. - 255 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	29
	Ис

К 947


	Кустодиева, Татьяна Кирилловна. 

Итальянская живопись XIII-XVI веков : Каталог коллекции / Т. К. Кустодиева. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2011. - 445 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	30
	Ис

Л 753


	М. В. Ломоносов и елизаветинское время : Каталог выставки. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2011. - 595 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	31
	Ис

О-800


	От бересты к бумаге: Книга Древней Руси : Каталог выставки. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2011. - 119 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	32
	Ис

Т 560


	Тома де Томон, Жан Франсуа (1760 - 1813). 

Трактат о живописи, предваряемый рассуждением о происхождении искусств : научное издание / Ж. -Ф. Тома де Томон. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2011. - 142 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	33
	Ис

Ч-259


	Часы "Павлин" : монография. - СПб. : Государственный Эрмитаж, 2012. - 43 с. : с илл. - (Шедевры Эрмитажа)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)

	34
	Ис

T 44


	The "Peacock" Clock : научное издание. - St. Petersburg : The State Hermitage, 2011. - 43 с. : с илл. - (Masterpieces from the Hermitage)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)




Книги из частной библиотеки проф. В.Е. Балахонова
(дар наследников)

	35
	Хин

A 28


	Ajar, Émile (1914—1980). 

La vie devant soi : roman / É. Ajar. - Paris : Mercure de France, 1975. - 269 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	36
	Лин

A 30


	Albouy, Pierre. 

Mythes et mythologies dans la littérature française : научное издание / P. Albouy. - Paris : Armand Colin, 1969. - 340 с. - (Collection U2)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	37
	Лин

A 30


	Albérès R.-M. 

Histoire du roman moderne : научное издание / R. -M. Albérès. - Paris : Albin Michel, 1962. - 460 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	38
	Хин

A 38


	Allende, Isabel. 

La Maison aux esprits : roman / I. Allende. - Paris : Fayard, 1984. - 599 с. - (Le Livre de Poche)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	39
	Хин

A 60


	Anouilh, Jean (1910 - 1987). 

Eurydice : jouer / J. Anouilh ; comp. R. George. - Paris : Bordas, 1968. - 126 с. - (Les Classiques Contemporains Bordas)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	40
	Хин

A 66


	Apollinaire, Guillaume (1880-1918). 

L'Hérésiarque et Cie : compilation / G. Apollinaire. - Paris : Stock, 1973. - 286 с. - (Le Livre de Poche)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	41
	Лин

A 81


	Artaud, Antonin. 

Le théâtre et son double. Antonin Artaud : Analyse critique / A. Artaud ; comp. O. Virmaux. - Paris : Hatier, 1975. - 79 с. - (Profil d'une œuvre)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	42
	Хин

B 24


	Barjavel, René. 

Le voyageur imprudent : roman / R. Barjavel. - Paris : Denoël, 1973. - 244 с. - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	43
	Хин

B 30


	Bataille, Georges. 

L'abbé C. : roman / G. Bataille. - Paris : Éd. de Minuit, 1972. - 182 с. - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	44
	Хин

B 33


	Bazin, Hervé (1911 - 1996). 

Qui j'ose aimer : roman / H. Bazin. - Paris : Grasset, 1962. - 248 с. - (Le Livre de Poche)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	45
	Хин

B 34


	Beauvoir, Simone (de ; 1908 - 1986). 

Le sang des autres : roman / S. Beauvoir. - Paris : Gallimard, 1973. - 313 с. - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)


	46
	Лин

B 58


	Billy, André. 

Les frères Goncourt: La vie littéraire à Paris pendant la seconde moitié du XIX siècle : научное издание / A. Billy. - Paris : Flammarion, 1954. - 368 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)


	47
	Хин

B 67


	Bloch, Jean-Richard (фр. писатель ; 1884 - 1947). 

Sur un cargo : roman / J. -R. Bloch. - 5. éd. - Paris : Éditions de la Nouvelle Revue Française, 1924. - 235 с. - (nrf (la Nouvelle Revue Française))

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	48
	Лин

B 85


	Bréchon, Robert. 

La condition humaine d' André Malraux : научное издание / R. Bréchon. - Paris : Hachette, 1972. - 95 с. - (Lire aujourd'hui). - (Classiques Hachette)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	49
	Лин

B 98


	Butor, Michel. 

Essais sur le roman : monographie / M. Butor. - Paris : Gallimard, 1964. - 184 с. - (Idées). - (nrf (la Nouvelle Revue Française))

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	50
	Лпи

A 66


	Bégué, Claude M. 

Alcools. Apollinaire : Analyse critique / C. M. Bégué. - Paris : Hatier, 1972. - 79 с. - (Profil d'une œuvre. 25)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	51
	Хин

C 56


	Chrétien de Troyes (ок. 1135 - ок. 1185). 

Perceval ou le Roman du Graal  / Chrétien de Troyes. - Paris : Gallimard, 1974. - 375 с. - (Folio). - (Romans de la Table Ronde)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	52
	Хин

C 59


	Clavel, Bernard. 

L'Espagnol : roman / B. Clavel. - Paris : Robert Laffont, 1963. - 445 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	53
	Хин

C 59


	Clavel, Bernard. 

Le Royaume du Nord  : roman : Harricana / B. Clavel. - Paris : J'ai lu, 1987. - 313 с. - (J'ai lu)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	54
	Хин

C 60


	Clébert, Jean-Paul. 

Paris insolite : roman / J. -P. Clébert. - Paris : Denoël, 1972. - 216 с. - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	55
	Лпи

M 41


	Cormeau, Nelly. 

L'art de François Mauriac : научное издание / N. Cormeau ; préf. F. Mauriac. - Paris : Grasset, 1951. - 426 с

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	56
	Хин

C 38


	Céline, Louis-Ferdinand (1894 - 1961). 

Guignol's band : roman / L. -F. Céline. - Paris : Gallimard, 1972. - 377 с. - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	57
	Хин

D 18


	Daninos, Pierre (1913 - 2005 ). 

Sonia : compilation / P. Daninos. - Paris : Plon, 1958. - 503 с. - (Le Livre de Poche)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)


	58
	Хин

D 75


	Dos Passos, John (1896 - 1970). 

42e parallèle : roman. Tome I-II / J. Dos Passos. - Paris : Gallimard, 1977. - - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	59
	Лпи

M 41


	Droit, Michel. 

André Maurois : monographie / M. Droit. - 2. éd., revue. - Paris : Éd. Univers., 1958. - 152 с. - (Classiques du XX siècle)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)

	60
	Лпи

R 66


	Durozoi, Gérard. 

Les Gommes. Robbe-Grillet : Analyse critique / G. Durozoi ; collect. dirigée par G. Décote. - Paris : Hatier, 1973. - 79 с. - (Profil d'une œuvre. 38)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)

	61
	Хин

E 76


	Escarpit, Robert (1918–2000). 

Paramémoires d'un Gaulois : roman / R. Escarpit. - Paris : Flammarion, 1968. - 217 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	62
	Лпи

M 41


	Fabrègues, Jean (de). 

Mauriac : monographie / J. Fabrègues. - Paris : Plon, 1971. - 307 с. : с илл.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	63
	Хин

F 28


	Faulkner, William (амер. писатель ; 1897 - 1962). 

Light in August : roman / W. Faulkner. - New York : Random House, 1959. - 480 с. - (Modern Library)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	64
	Хин

F 28


	Faulkner, William (1897 - 1962). 

The Sound and the Fury : roman / W. Faulkner. - New York : Random House, 1956. - 427 с. - (Vintage Books)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	65
	Лпи

R 11


	Febvre, Licien. 

Le problème de l'incroyance au XVI siècle. La religion de Rabelais : monographie / L. Febvre. - Paris : Albin Michel, 1975. - 511 с. - (EH L'évolution de l'humanité)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	66
	Лпи

G 26


	Gautier, Michel. 

L'écume des jours. Boris Vian : Analyse critique / M. Gautier. - Paris : Hatier, 1973. - 159 с. - (Profil d'une œuvre. 45-46)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	67
	Хин

G 26


	Gautier, Théophile (фр. писатель ; 1811 - 1872). 

Récits fantastiques : compilation / Th. Gautier ; comp. M. Eigeldinger. - Paris : Flammarion, 1981. - 474 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	68
	Хин

G 36


	Genet, Jean (1910—1986). 

Le balcon : jouer / J. Genet. - Paris : Marc Barbezat - L'Arbalète, 1979. - 153 с. - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	69
	Хин

G 36


	Genevoix, Maurice-Charles-Louis (1890 - 1980). 

Trente mille jours : roman / M. Genevoix. - Paris : Éd. du Seuil, 1980. - 278 с. - (Points)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	70
	Лпи

B 20


	Gozlan, Léon. 

Balzac en pantoufles : monographie / L. Gozlan. - Paris : Société d'étude du livre français, 1981. - 162 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	71
	Хин

G 78


	Green, Julien. 

Mont-Cinère : roman / J. Green. - Paris : Plon, 1970. - 246 с. - (Le Livre de Poche)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	72
	Лпи

I 70


	Gros, Bernard. 

Le Roi se meurt. Ionesco : Analyse critique / B. Gros. - Paris : Hatier, 1972. - 79 с. - (Profil d'une œuvre. 32)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	73
	Лпи

P 56


	Guillaumin, Émile. 

Mon compatriote Charles-Louis Philippe : monographie / É. Guillaumin. - Paris : Grasset, 1942. - 255 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)

	74
	Лпи

S 61


	Henry, Gilles. 

Commissaire Maigret, qui êtes-Vous? : monographie / G. Henry. - Paris : Plon, 1977. - 284 с
 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)


	75
	Лпи

G 43


	Idt, Geneviève. 

André Gide. Les Faux-monnayeurs : научное издание / G. Idt. - Paris : Hatier, 1970. - 79 с. - (Profil d'une œuvre. 5)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	76
	Лин

J 10


	Ionesco, Eugène (1909 - 1994). 

Notes et contre-notes : compilation / E. Ionesco. - Paris : Gallimard, 1972. - 378 с. - (Idées). - (nrf (la Nouvelle Revue Française))

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	77
	Хин

J 22


	James, Henry (1843 - 1916). 

Les Bostoniennes : roman / H. James. - Paris : Denoël, 1973. - 696 с. - (Folio)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)


	78
	Хин

I 87


	Joyce, James (1882 - 1941). 

Gens de Dublin : roman / J. Joyce ; préface de V. Larbaud. - Paris : Plon, 1963. - 434 с. - (Le Livre de Poche)

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	79
	Лпи

M 41


	Lacouture, Jean. 

François Mauriac : научное издание / J. Lacouture. - Paris : Éd. du Seuil, 1980. - 635 с. : illustr.

 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)
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 Экземпляры: всего:1 - ОФНБ(1)



	116
	Лпи

M 41


	Robichon, Jacques. 

François Mauriac : monographie / J. Robichon. - 3.éd., revue. - Paris : Éd. Univers., 1958. - 148 с. - (Classiques du XX siècle)
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